Листая семейный альбом...

«Из села Малинино, прямо на Восток, в дальний путь отправился сельский паренек...»

Это слова из песни, которую написал моему отцу, Черкашину Анатолию Григорьевичу, на 60-летний юбилей его младший брат Павел, кстати, тоже баянист.

Мои родители окончили Новосибирское музыкальное училище, по окончании которого отец приехал по распределению служить на Камчатку. Работал в военном оркестре, в первой музыкальной школе гор. Петропавловска-

Камчатского.



Черкашина Мама. Владимировна, перебралась на Камчатку поработать позже, успев директором с.Колывань музыкальной школы В Новосибирской области. затем преподавателем классу ПО баяна музыкальной школе №5 гор. Омска.

Всю свою жизнь папа посвятил городу Елизово, много работал в Районном доме культуры, Доме пионеров и конечно преподавал в Елизовской детской музыкальной школе.

У него был самый лучший на тот момент баян, изготовленный по заказу в гор. Тула. Играл в Народном театре, был внештатным корреспондентом в газете «Ленинское знамя», освещая все музыкальные события гор. Елизово. Его ученики никогда не приезжали с областных конкурсов без

призовых мест.







Мама с папой — дуэт не только в жизни, но и в музыке. В доме всегда шли репетиции и мы с сестрой Татьяной, знали наизусть репертуар родителей.

Отец ушел из жизни следствие болезни на рассвете в понедельник, а еще в субботу проводил репетицию своего любимого ансамбля детища баянистов «Амто, Баян!», на тот момент единственного на Камчатке.

Мама работала в Елизовской детской музыкальной школе более

50 лет. Боевая подруга отца во всех его начинаниях, опора, его тыл. А сколько у мамы учеников..., среди них известные на Камчатке Татаринцев Владимир и Семушкин Валерий.

Наши родители — пример для нас с сестрой. Я окончила Камчатское областное музыкальное училище и по распределению преподавала фортепиано в с. Мильково 21 год, с 2000 года работаю в Раздольненской детской музыкальной школе. У меня тоже есть ученики — продолжатели нашей профессии. Много работала концертмейстером, продолжаю играть в фортепианном ансамбле на сценах Дома культуры пос. Раздольный, Камчатского колледжа искусств, участвую в различных конкурсах.





Как папа порадовался бы за своего внука, моего сына, Данилу! Новосибирскую Он окончил консерваторию. Сейчас работает в Военном оркестре, Муниципальном оркестре, Биг В.Толкачёва Бэнде при Филармонии. Работает как приглашенный трубач в различных группах и музыкальных театрах гор. Новосибирска.



Горжусь своей сестрой, Татьяной. Она работает преподавателем по классу фортепиано в детской школе искусств пос. Дружино Омского района, Омской области. Нет такого конкурса в гор. Омске, где не приняли бы участие ее ученики и не получили бы звание Лауреатов.

А еще у меня замечательная внучка, Алена. Она

окончила музыкальную школу, здорово поёт и принимает участие в различных вокальных конкурсах. И мы надеемся, что она продолжит нашу

семейную династию.



Преподаватель фортепиано МБУ ДО РДМШ Л.А. Кобышева

